УТВЕРЖДЕНО

Решением Совета директоров ОАО «Южный Кузбасс» 24 ноября 2011 года

> ОАО «Южный Кузбасс» - Управление по ремонтам. Адрес филиала: 652870, Россия, Кемеровская область, г. Междуреченск,

пр.Шахтёров, 33 а.

изменения и дополнения

в устав Открытого акционерного общества

в устав Открытого акционерного оощества «Угольная компания «Южный Кузбасс»	
Старая редакция	Новая редакция
6.5. Обществом созданы филиалы:	6.5. Обществом созданы филиалы:
 Полное наименование филиала: Филоткрытого акционерного общества «Уголь компания «Южный Кузбасс» - «Томусино автотранспортное управление». Сокращённое наименование филиала: ФилОАО «Южный Кузбасс» - «Томусино автотранспортное управление». Адфилиала: 652870, Россия, Кемерово область, г. Междуреченск. 	открытого акционерного общества «Угольная кое компания «Южный Кузбасс» - «Томусинское автотранспортное управление». Сокращённое наименование филиала: Филиал кое ОАО «Южный Кузбасс» - «Томусинское автотранспортное управление». Адрес
 Полное наименование филиала: Филоткрытого акционерного общества «Уголь компания «Южный Кузбасс» - Управление подземной добыче угля. Сокращённое наименование филиала: Филодо «Южный Кузбасс» - Управление подземной добыче угля. Адрес филиа 652870, Россия, Кемеровская область, Междуреченск, Северный промрайон, зда АБК разреза «Ольжерасский». 	открытого акционерного общества «Угольная компания «Южный Кузбасс» - Управление по подземной добыче угля. Сокращённое наименование филиала: Филиал по ОАО «Южный Кузбасс» - Управление по подземной добыче угля. Адрес филиала: г. 652870, Россия, Кемеровская область, г.
 Полное наименование филиала: Филоткрытого акционерного общества «Уголькомпания «Южный Кузбасс» - Управление открытой добыче угля. Сокращённое наименование филиала: ФилоАО «Южный Кузбасс» - Управление открытой добыче угля. Адрес филие 652870, Россия, Кемеровская область, Междуреченск, территория разу Красногорский, здание АБК. 	открытого акционерного общества «Угольная компания «Южный Кузбасс» - Управление по открытой добыче угля. Сокращённое наименование филиала: Филиал по ОАО «Южный Кузбасс» - Управление по открытой добыче угля. Адрес филиала: г. 652870, Россия, Кемеровская область, г.
 Полное наименование филиала: Филоткрытого акционерного общества «Уголькомпания «Южный Кузбасс» - Управление обогащению и переработке угля. Сокращённое наименование филиала: ФилоАО «Южный Кузбасс» - Управление обогащению и переработке угля. Адфилиала: 652870, Россия, Кемерово область, г. Междуреченск, район Распадна АБК ЦОФ «Кузбасская». 	открытого акционерного общества «Угольная компания «Южный Кузбасс» - Управление по обогащению и переработке угля. Сокращённое наименование филиала: Филиал ОАО «Южный Кузбасс» - Управление по обогащению и переработке угля. Адрес жая филиала: 652870, Россия, Кемеровская
	5) Полное наименование филиала: Филиал открытого акционерного общества «Угольная компания «Южный Кузбасс» - Управление по ремонтам. Сокращённое наименование филиала: Филиал